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Може и грухано, но по-добре обикновено.

Груханото се препоръчва само на хора, които имат проблем с дъвченето.

Но аз бях изненадана, че и обикновеното жито до сутринта беше вече съвсем меко и дори разпукано в термоса, в който го правех - лесно се яде 
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Може и грухано, но по-добре обикновено.

Груханото се препоръчва само на хора, които имат проблем с дъвченето.

Но аз бях изненадана, че и обикновеното жито до сутринта беше вече съвсем меко и дори разпукано в термоса, в който го правех - лесно се яде 





Диана, благодаря за отговора.  До сега съм ползвала жито за покълване, но зададох горния въпрос тъй като прочетох следното:



ПРИГОТВЯНЕ НА ЖИТОТО



Сто грама жито се измива много добре от вечерта и с лъжица се слага в добре запазващ топлината еднолитров термос. Залива се с вряла вода почти до горе и термосът се затваря добре;за да може житото да няма достъп до въздуха. На сутринта внимателно се излива от термоса само житената вода и се изпива на гладно, половин-един час преди закуска, като се добавя мед и лимон по вкус. Необходимо е тази житена вода да се задържа малко в устата, като се „дъвче”, а не да се изпива на едри глътки, защото фактически това е изключително силна и концентрирана храна. Житената вода е също и много силно лекарство, което Учителя дава за лекуване на нерви, като в този случай тя е необходимо да се пие 40 дни. Така че тези, които искат да се лекуват, биха могли след завършването на житния режим (10 дни) да продължат да пият житената вода. Горепосочената житена вода има тази лечебна сила само в случая, ако житото е ГРУХАНО. Ако житото е сурово, водата не може да проникне през обвивката на житните зърна и да поеме жизнената им сила. Искам изрично да подчертая, че Учителя е ползвал през житния режим само грухано жито от сорта бяло жито, а не сурово или покълнало такова. Това трябва да се има предвид от всички, които искат правилно да проведат житния режим. Употребата на сурово жито - това е друго упражнение, дадено от Учителя в беседа, което обаче не се отнася за житния режим през февруари.



Записал от

сестра Йорданка Жекова

брат Жоро – Габрово





източник
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Ето още мнения от форума по темата:



От темата за Житен Режим 2004


 Жито хапвам главно сварено и грухано, не спазвам точни пропорции. Други години съм го консумирал сурово и покълнало, негрухано.




От Темата за Житен Режим 2005



Приготвяне на житото... Сто грама жито (бел. на публикуващия: има различни мнения дали трябва да е грухано или не) се измива много хубаво от вечерта и се слага в добре запазващ топлината термос. Залива се с две чаши вряла вода и термосът се затваря добре, за да може житото да няма достъп до въздуха. На сутринта внимателно се излива от термоса само житената вода и се изпива на гладно (може да се добави мед и лимон на вкус). Които страдат от нерви и искат да се лекуват, може след завършването на житния режим да продължат да пият сутрин на гладно "житена вода" още 30 дни (т.е. общо 40 дни).



От темата за Житен Режим 2006



Хората, които са правили режима много време и са с опит казват, че трябва да се ползва негрухано жито. Продава се по магазините.



Чувал съм все пак, че някой го правят и с грухано, но там външната люспа на житното зрънце отпада при обработката. Смята се, че тази люспица/обвивка е една от най-полезните...  Така че аз предпочитам с негрухано да го правя.






С риск да се повторя искам да ви дам тази извадка от вестник "Братски живот", броят от месец декември. Заглавието мисля, че беше "Още за житния режим"
Учителя е използвал само грухано жито от сорта бяло жито, а не сурово или покълнало. То не се използва през февруари.






Аз смятам да използвам негрухано жито - има ги в добро качество по супермаркетите и диетологичните / здравословните магазини. Тази година смятам да правя така: слагам вечерта малко количество жито в термос с вода около 60градуса и сутринта пия водата с малко мед и после през деня ям житото. Други години съм пробвал и с варено жито и с жито стояло във вода на стайна температура... разни варианти. Всяка година пробвам докато усетя, кое е най-добро за мен в този момент, кое ми действа най-добре.





мисля си още, че покълналото жито също е добре, но още по добре е да се пробва поне до неделята, само със заготвено от вечерта, занимавката е в съзнателното бааавно "дъвчене"...така праната преминава директно в мозъка, иначе е вторично, и още нещо - добре е все пак да е ...грухано! Но по принцип ...кой както и ...колкото! 




От темата За началото на Житния Режим



Здравейте!

Някой дали би могъл да ми каже от къде може да бъде закупена негрухана пшеница?




Сега се разпространяват различни мнения относно начините за провеждане на режима, между които някои без познания, напр. да бъде житото грухано (грух-грух), да не покълва и т.н. Може! Но са важни целта и резултатът! Ако целта е оживяване на организма, тя не може да се постигне с изпразнени от енергия и съдържание трупове, каквито са разбитите зърна. Такива се дават за умрели хора.
Само живото дава и поддържа живота!

"Житен благослов" Христо Маджаров











Здравейте!Току що прочетох една от статиите,препоръчани във форума и с изненада разбрах,че Учителят е използвал т.нар. БЯЛО ЖИТО,грухано,за житния режим.А негруханото или това за покълване било за други упражнения!?  Да си призная честно,малко се пообърках!Вие какво мислите???





От темата за Житен Режим 2008


След повечко четене възникна въпос, на който не видях точен отговор.
Грухано или не жито? Или всеки си пробва и преценява?






Не грухано, търси жито за покълване






Хм, мисля, че Приятел даде тази информация от Учителя, че трябва да се търси грухано жито, защото от него във водата по-лесно се отделят полезните вещества.











Здравей те приятели 

Мисля че трябва да е грухано, с кълновете става друго - Аз го правя с грухано    

А вече кой както го усеща   









 По отношение на житото и аз се чудих какво да е грухано или не, защото прочетох различни становища, та започнах с грухано първите дни после минах на "живо", и двата варианта ми харесват обичам жито под всякаква форма, дори и сурово  
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От темата за Житен Режим 2009 г.




Също така ще повдигна и тук въпроса с какво жито се пости?Лично аз след голямо ровене в нета избрах да грухано жито.Мисля че този пост е по скоро духовен отколкото физически.








Употребата на грухана пшеница;житото се обработва във въртящи се метални барабани;както и меленето на пшеницата или въвеждане на други ПОСРЕДНИЧАЩИ технологий между житото и човека ,лишава и двете страни от пълен Енергиен обмен.Ще ви препоръчам като първа крачка,стоте грама житото ,с което ще се храните през следващия ден да го измивате добре в чиста вода,като го стривате между дланите си.Така обработено ще се приеме по добре от организма.








Правя житен режим за 9-та година и от личния ми опит споделям, че е най-добре да се прави с жито за покълване. Излезе едно ново списание - казва се "8" - във втория му брой житния режим е много добре описан.





А по въпроса за житото всички около мен го правят с негрухано жито и аз така!Заливам го от вечерта с гореща вода и го слагам в термос и на другия ден е готово!Но нека който има друго мнение да сподели!






Миналата година правих житния режим с грухано жито, защото не можах да намеря друго - написанота в spiralata.net ме мотивира допълнително затова, защото е написано много хубаво и звучи достоверно. Тази година правя житния режим както по -предишните  години с негрухано жито и се чувствам много по-радостен и по-добре от миналата година. Учителят подробно е писал как преработката на житото е донесла само нещастия на човечеството и по-духа на написаното от Него някак не ми се вярва, че житото за житния режим е необходимо да бъде грухано - та нали така се отделя зародиша от него - точно това , което носи живот. Най-добре е обаче, когато има колебание всеки да опита и по единия и по другия начин и да реши сам за себе си. 



Житния режим е едно от най-свещенните неща , които могат да ни се случат в този живот и с каквото и жито да го правите в момента е прекрасно !



Пожелавам светъл ден и много вдъхновение на всички!






В този ред на мисли, Аниел, ти също имаш право!  Та ще опитам и с грухано жито и тогава ще преценя наистина кое е по-доброто за мен! 






Мен ме болят венците от дъвчене на житото, макар и да е грухано :-). Така че се

наложи днес обедната и вечерна порция, да си ги сваря






Предните години правих режима с негрухано жито и при мен се получаваше дискомфорт с венците, но тази година с груханото нямам проблем. То си става почти като сварено. 






„Засега по-здравословна храна от житото няма. Обаче тъй както днес мелят житото и приготовляват хляба, голяма част от хранителните му вещества се губят. Меленето на житото е човешко изобретение. В бъдещата култура воденици няма да има. Когато житото се мели, голяма част от маслата, както и от хранителните му сокове изчезват. След като смелят житото, турят брашното в чували, дето стои по пет–шест месеца. Това брашно вече не е живо. То е изгубило всякаква жизненост, всякакъв живот от него изчезва. Житното зрънце съдържа в себе си потенциална енергия, която като влезе в организма на човека, се превръща в кинетическа. В житото се крият най-мощните, най-благородните сили на живота. Житното зърно е емблема на човешката душа.“

Петър Дънов - Малка книга за здравето.

10 дни на жито пречистват тяло и дух









От темата за Житен Режим 2010




Екологичното жито е наистина много вкусно и различно от всичко,което съм опитвала до сега.Не е пресилено да кажа,че всъщност за пръв път ям истинско жито.Вчера една приятелка,която прави режима с грухана пщеница,го опита и възкликна-"Но това е вкуса от моето детство!"И ми разказа забравен далечен спомен ,в който родителите и на село са варели жито ,след което са го слагали да съхне на бели чаршафи под силно слънце на двора и от него са правели булгур.Тя се връщала от училище и с шепи ядяла от житото,което още било топло.
Осъзнавам колко много сме се отдалечили от корените си.Как постепенно и неусетно,изкуствените неща са се настанали в бита ни и са изместили истинските и стойностни неща,до степен да не ги ценим,да не ги познаваме.

Взех за приятелката си от еколкогичното жито снощи.Тя също благодари за инициативата на ,която ни даде възможност да ядем истинско жито.





Книга за Житния Режим, където се защитава тезата, че се прави с негрухано жито: Житен Благослов (автор: Христо Маджаров)
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Имам позната,която често употребява жито.Тя винаги купува църковно и твърди че е по-чисто.Наистина е с по-едри зърна,но навярно сорта е такъв.Има логика в това което казва-този сорт пшеница може би се отглежда ограничено и в такъв случай вероятността от замърсяване е по-малка.

Има грухано,негрухано и парено жито.На мен ми допада пареното(по-лесно се приготвя).

Всички видове имат еднакви хранителни свойства.
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Всички видове имат еднакви хранителни свойства.


Това не е точно така. Кълновете от жито, т.нар. поници, имат различни свойства например.



Има много информация в нета за здравослвните свойста на кълновете.
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Жито, Пщеница или Лимец

  Имам основания да смятам, че житния режим трябва да се прави с дива пшеница или т.нар."Лимец". От месец си похапвам суров Лимец, така направо както си е натурал, без варене или киснене, по една чаена лъжичка на ден. Занимавам се с радионика и радиестезия и имам апарат, който може точно да определи една храна, каква стойност има за човешкия организъм. Редовно проверявам всичко което ям, колко е полезно или вредно. Едно нещо ме втрещи и това е показанието на Лимеца. Това е единствената храна, която дава показание 100 от 100 пункта по скалата. Ето малко инфоклик

Ако сте от Пловдив Лимец (Спелта) има в магазин ... /пишете на ЛС/
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Лимеца. Това е единствената храна, която дава показание 100 от 100 пункта по скалата. 









Indigo!



Би ли пояснила какво означава това показание? 100 % усвояване ли? Отчита ли и съдържание на витимини и др.?
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За изключенията ,които превръщаме в правила



Вчера бях на гости на приятели, които познават добре идеите на Учителя Петър Дънов и историята на Братството.

Решихме да коментираме предстоящия Житен режим .Оказа се ,че не сме съгласни с датата на започване на режима, защото така той  ще се провежда /прави/ основно в Риби /вместо във Водолей/ и най-вече -препоръката да се използва грухано жито. Факт е ,че едно разрешение да се ползва такова  жито поради някакви здравословни причини на конкретен човек ,който е бил близо до Учителя, днес се превръща в правило.Въпреки че тези ,които познават Учението на Учителя ,много добре знаят,че той няма да допусне да ядем нещо,което е продукт на насилие.А ''грухано'' буквално означава ''бито'',А и всеки от нас ,който има някакви духовни знания, прекрасно знае, че съществува ''памет на материята''. И може би е назрял момента за сериозен дебат относно това как трябва да бъдат ограничени изключенията, свързани с правенето на Житния режим.За да не се стига до там да ни се препоръчва да ядем 1 кг .пчелен мед за 10 дни./Мединските препоръци са за  половин килограм/.

   Така е и с някои упражнения ,с някои елементи на Паневритмията...''Моментна снимка'''и хоп-правило...Не вярваме ли прекалено много на казаното или написаното от  някои братя и сестри, които са били покрай Учителя/моето уважение към тях/ ? Не трябва ли да  сравним казаното от тях  с други примери от братския живот и най-вече- с принципите ,които можем да открием в Учението.

  Нека се опитаме да не превръщаме изключенията в правила.Те може би са валидни за малцина ,но ние създаваме правила за мнозинството от последователите на Учителя.А това често ги обърква.Едно четат в беседите ,а друго откриват ,когато идеите се реализират на практика.
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Много точно и вярно казано за груханата пшеница, че всяко механично въздействие е и енергийно върху зърното.Благодаря solej, по принцип ползвам собствено зърно, негрухано.Е, неприятен момент е че смесено с други зрънца, но пък  на родна земя е расло.Има си натрупан витамин "В", слънчева енергия, какво повече да желая!:3d_146:
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Ето изборът ,който и в момента води до чудесни резултати: http://media.snimka....077-big.jpg?r=0 . Който няма здравословни проблеми /зъби,стомах../ и има желание ,може да пробва.
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Здравейте,според мен Учителят никъде не споменава за грухана пшеница,а за очистена,което е съвсем различно нещо. Зърната се чистят,белят се от една външна здрава обвивка(както ориза),но това не им пречи да покълнат.Така е направен и Лимеца,който продават сега и той си покълва без проблем. А грухането е съвсем различно,след него не остава кой знае какво в житото.А и като четох "споделянето" на брат Жоро се замислих за следното. Той казва,че готвачката на Учтеля само знаела този режим,понеже Той го правел тайно и чак след заминаването си й се явява в сън и й казва да го разкрие на останалите(много странно).Тя обаче понеже била много свенлива,скромна и свита го споделяла само с тези,които се интересували ( пак много странно разбиране за скромност и свенливост,поне за мен)

На кратко очистеното жито е едно,а груханото е съвсем друго и противоречи на цялото учение на Учителя,да не говорим,че Той е препоръчвал и сурово жито да се яде,което е достатъчно насочващо и за режима нали се търси и духовно и физическо пречистване в крайна сметка?Постига се с ЖИВА храна
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Спомних си първата реакция, когато прочетох, че житния режим се прави с грухана пшеница - абсолютно изумление, просто не можех да повярвам на очите си!

Учителят нарочно не е дал режима приживе - за да може да ни изпита сега, доколко сме си научили уроците.



Вярвам, че сестрата, която е била близо до него по време на режима, говори истината. Ползвал е бяла грухана пшеница или за да експериментира, или защото е имал конкретна, може би здравословна причина. Това, обаче, не е препоръка от него към всички като цяло.



Досега правих режима с грухана пшеница, но тази година реших "да наруша правилата" и си купих жито за покълване, по вътрешно усещане и убеждение. Благодарение на горната дискусия се успокоих и зная, че постъпих правилно.
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Пробвал ли е някой освен житото да ползва и ръж?

Може ли да се прави този режим само с ръж?
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Аз лично мисля, че може. Нали ръжта е житна култура, както лимеца, динкела, камута, спелтата, които навлязоха в практиката за провеждане на житен режим. Овесът и ечемикът също са житни култури, които носят нещо специфично в себе си, което може да е причина някой да ги предпочете, според нуждите и вътрешното си усещане. 

За хора с непоносимост към глутена може да се препоръча направата на режима с пълнозърнест кафяв ориз. За него прочетох, че също е житна култура, но няма глутен. Преди време си купих кафяв ориз и не намерих разлика във вкуса между него и пшеницата - очевидно се дължи на съставките в обвивката /не люспата/.
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Пробвал ли е някой освен житото да ползва и ръж?

Може ли да се прави този режим само с ръж?









Първоначалната ми реакция на въпроса ти беше, че аз не бих го направила с ръж. Може би защото не обичам ръжен хляб, а и също ако някой път ти попадне оригинално ръжено брашно без други примеси ще установиш, че при омесване става като кал. 

Все пак реших да потърся и други мнения на хора, които в детайли са проучвали качествата на житното зърно и открих следното:




Житното зърно ни учи на ориентация, вяра, търпение, скромност, победа над егоизма... чрез жертвоготовност, размножение, развитие ...


"Ако разгледате съвременните философски системи..., едва ли ще извадите от тях толкова екстракт, колкото се съдържа в едно житно зърно. Не само това, но ако Вземете и днешните религиозни системи и ги прегледате, едва ли ще извадите и от тях толкова екстракт, колкото от едно житно зърно."79



Уроците на Житното зърно са тежки. То ни кара да осмисляме страданията и да не потъмняваме, а да ги използваме за пречистване и растене в добродетели. "Да помагате и се жертвате за ближните си като мен!"



Но, и наградата е голяма! През страдания и жертви, то калява волята, възражда силата и ни води към спасение, нов живот, възкресение.



"Разумен живот е скрит в това житно зърно. Наблюдавали ли сте как се изявява то, как никне, кога никне? — На пролет, когато има топлина. Топлината е Любовта. Любовта носи елементи, които са необходими за растенето. Тя смекча&shy;ва външните условия, ограниченията. "92



"Задачата на всеки човек е да се проникне от Любовта и да знае, че в него се крие възможност&shy;та да обича всички. Ако житното зърно може да храни цялото човечество, защо човек да не е в състояние да обича всички? Не стои ли човек по-високо от житното зърно? Достатъчно е да се пробуди съзнанието му, за да разбере какви сили и възможности се крият в него. Който има пробудено съзнание, той е ученик на Новото учение; той е завършен тип."80



"Кога човек може да бъде силен?



Когато сам се опрашва, като житото.



Докато търсиш помощ отвън,



като царевицата, ръжта,...



ти си зависим човек."49



Източник "Житен благослов" Христо Маджаров стр.13-14







Книгата може да си изтеглите от тук: "Житен благослов" Христо Маджаров
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Няма да си позволя да споря. Няма да сгрешим, ако правим житния режим с жито. Не познаваме специфичните особености и свойства на другите житни култури.

Все пак, първата мисъл, която ми хрумна при прочетеното за ръжта /и царевицата/ е, че ние сме твърде много индивидуалисти и имаме нужда да работим с другите, да сме свързани в една работа и да разчитаме на тях, както и те на нас. На мене лично не ми достига това качество. По тази причина бих опитала и с ръж и последствията са си за мене, няма да навредя другиму. Така или иначе, приготвила съм си жито, но през останалото време на годината мога да експериментирам с други житни култури и да правя сравнения.

Сигурни ли сте, че житните култури /лимец, спелта, камут/, които се ползват за режима, са самоопрашващи се?

Все имам чувството, че някой тайничко ми се смее на мъдруванията.
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Сигурни ли сте, че житните култури /лимец, спелта, камут/, които се ползват за режима, са самоопрашващи се?





Най-вероятно.В древността едва ли са можели да ги опрашват изкуствено.

Въпросните житни култури сега почти не се отглеждат,защото не се поддават на модификации,

 хибридизации и ГМО,а пък добивите са малки в сравнение с хибридите и ГМО-тата...

От там и цената е висока.БГ лимеца се лющи ръчно,което е много трудоемко,и цената му е 17лв на кг,

вноса от Австралия-около 9лв.

Двузърнестия лимец се нарича емер.Камута е с най-едро зърно и най-лесно покълва/от опит/
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Пробвал ли е някой освен житото да ползва и ръж?

Може ли да се прави този режим само с ръж?









Първоначалната ми реакция на въпроса ти беше, че аз не бих го направила с ръж. Може би защото не обичам ръжен хляб, а и също ако някой път ти попадне оригинално ръжено брашно без други примеси ще установиш, че при омесване става като кал. 

Все пак реших да потърся и други мнения на хора, които в детайли са проучвали качествата на житното зърно и открих следното:




Житното зърно ни учи на ориентация, вяра, търпение, скромност, победа над егоизма... чрез жертвоготовност, размножение, развитие ...


"Ако разгледате съвременните философски системи..., едва ли ще извадите от тях толкова екстракт, колкото се съдържа в едно житно зърно. Не само това, но ако Вземете и днешните религиозни системи и ги прегледате, едва ли ще извадите и от тях толкова екстракт, колкото от едно житно зърно."79



Уроците на Житното зърно са тежки. То ни кара да осмисляме страданията и да не потъмняваме, а да ги използваме за пречистване и растене в добродетели. "Да помагате и се жертвате за ближните си като мен!"



Но, и наградата е голяма! През страдания и жертви, то калява волята, възражда силата и ни води към спасение, нов живот, възкресение.



"Разумен живот е скрит в това житно зърно. Наблюдавали ли сте как се изявява то, как никне, кога никне? — На пролет, когато има топлина. Топлината е Любовта. Любовта носи елементи, които са необходими за растенето. Тя смекча&shy;ва външните условия, ограниченията. "92



"Задачата на всеки човек е да се проникне от Любовта и да знае, че в него се крие възможност&shy;та да обича всички. Ако житното зърно може да храни цялото човечество, защо човек да не е в състояние да обича всички? Не стои ли човек по-високо от житното зърно? Достатъчно е да се пробуди съзнанието му, за да разбере какви сили и възможности се крият в него. Който има пробудено съзнание, той е ученик на Новото учение; той е завършен тип."80



"Кога човек може да бъде силен?



Когато сам се опрашва, като житото.



Докато търсиш помощ отвън,



като царевицата, ръжта,...



ти си зависим човек."49



Източник "Житен благослов" Христо Маджаров стр.13-14







Книгата може да си изтеглите от тук: "Житен благослов" Христо Маджаров









Криси,от горенаписаното останах с впечатление,че основния смисъл на житния режим е не толкова в хранителните качества на житото,колкото в символа на житното зърно.Греша ли?
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Пламъче
Криси,от горенаписаното останах с впечатление,че основния смисъл на житния режим е не толкова в хранителните качества на житото,колкото в символа на житното зърно.Греша ли?









Не знам дали съм те разбрала правилно, но бих казала, че по-скоро силата му е в качествата, които ще придобиеш (или ще се усилят, ако ги имаш) чрез храненето с жито.
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Пламъче
Криси,от горенаписаното останах с впечатление,че основния смисъл на житния режим е не толкова в хранителните качества на житото,колкото в символа на житното зърно.Греша ли?









Не знам дали съм те разбрала правилно, но бих казала, че по-скоро силата му е в качествата, които ще придобиеш (или ще се усилят, ако ги имаш) чрез храненето с жито.







Това имах предвид.
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Няма да си позволя да споря. Няма да сгрешим, ако правим житния режим с жито. Не познаваме специфичните особености и свойства на другите житни култури.

Все пак, първата мисъл, която ми хрумна при прочетеното за ръжта /и царевицата/ е, че ние сме твърде много индивидуалисти и имаме нужда да работим с другите, да сме свързани в една работа и да разчитаме на тях, както и те на нас. На мене лично не ми достига това качество. По тази причина бих опитала и с ръж и последствията са си за мене, няма да навредя другиму. Така или иначе, приготвила съм си жито, но през останалото време на годината мога да експериментирам с други житни култури и да правя сравнения.

Сигурни ли сте, че житните култури /лимец, спелта, камут/, които се ползват за режима, са самоопрашващи се?

Все имам чувството, че някой тайничко ми се смее на мъдруванията.







 Здравейте!  Аз от известно време правя опити с пшеница.  Мисля че самия житен режим е да разкрие силата на житото.  Изоставяйки традиционната храна, за малко време човек да види, да усети от вътре силата на житото. Не е само традиция, да се прави  точно по това време на годината, може би е най-ефикасно, за разкриване силата на житото. Мисля че Учителя е искал  да покаже че хората трябва да се хранят със житото по нов начин, а не да го мелят и чак след месеци да го правят на хляб, и да го ядат.  Тогава зърната са се мелели във каменни мелници,  при смилането се е прибавяло ситен каменен прах от изтъркването на камъните, също и останали смлени камъчета  при отвяване на сламата, което действа много зле на стомаха, тъй като е неорганичен елемент.

Аз имам много добър резултат, от отгледано собственоръчно жито. Oт година не употребявам хляб. Понеже зъбите ми не са в ред житото го смилам със домашна мелница. Може и със по здрава кафемелачка, и веднага го употребявам, главно по два начина :  сурово брашно или рядка каша, която се консумира веднага. Същото може да се приложи и със ръж.  Намирам, че ако престои 1ден смляно то губи всичката си полезна сила,  остава само второстепенното.  Човек прекрасно може да живее със 150-200 гр. на ден целогодишно. Не само десет дена.  Споделям моя опит с вас,  виждам че имате интерес.  Ако нещо не съм ясен - питайте.
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Светлина и Хармония,благодаря за споделеното.  Би ли ни казал от къде в България може да се закупи домашна мелница. Само в немски сайтове намирам такива и то на доста висока цена.Предварително благодаря за отговора 
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Светлина и Хармония,благодаря за споделеното.  Би ли ни казал от къде в България може да се закупи домашна мелница. Само в немски сайтове намирам такива и то на доста висока цена.Предварително благодаря за отговора 







Oткрих този сайт : organicbg.org  съвсем на скоро. Там има и разкрити тайни за вредността на съвременния хляб,  брашно и мая. Макар че си правят собствена реклама, са казали истини, които аз самостоятелно си ги бях открил, просто говорят в детайли защо хлябът от магазина действа разрушително на организма.

Моята мелница взех от магазин за употребявани машини и я преработих, да може да мели ситно. Руска фуражо-мелка малък размер. Но аз съм техник, за жени мисля че това не може да е вариант. Тези машинки от сайта,  за мелене на зърна ми се виждат да са надежни. Също и за сплескване (подобно на Мюсли) има. Въпреки че се наричат каменни мелнички , техният камък не отделя пясък, защото е специално изработен - корунд, изпичане и тем подобни синтези, не е като камъните на  старовремешните воденици. Единствено цената не ми харесва. Но нали сме българи(нещо като крепостни селяни във феодално имение), какво да се прави.....Точният адрес е следният:   http://organicbg.org/index.php?option=com_virtuemart&Itemid=64
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